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KONCERTNI   NAPOVEDNIK

Spoštovani ljubitelji glasbe,

z veseljem vam predstavljamo Koncertni napovednik Glasbene šole Ilirska Bistrica za leto 2017, s katerim 
želimo vnaprej izpostaviti nekaj zanimivih glasbenih dogodkov v izvedbah naših učencev, učiteljev, gostov in 
nagrajencev mednarodnega tekmovanja SVIRÉL. 

Poslušali bomo tako orkestre in komorne skupine kot tudi soliste, si ogledali baletne koreografije ter na enem 
izmed tematsko načrtovanih koncertov počastili 200-letnico delovanja javnega glasbenega šolstva.

Z napovednikom želimo obogatiti kulturno ponudbo domačega kraja, z izbiro različnih prizorišč oživeti staro 
mestno jedro in glasbeno umetnost ponuditi širšemu občinstvu.

Z željo, da se na kakšnem izmed opisanih koncertov srečamo, vas prijazno pozdravljam.

Martin Lenarčič,
ravnatelj GŠ Ilirska Bistrica 

1 Večer slovenskih 
skladateljev

V ponedeljek, 6. februarja, ob 19. uri, 
dvorana GŠ Ilirska Bistrica

Sezono začenjamo s poklonom slovenski umetnosti. Na tradicionalnem Večeru slovenskih skladateljev ob 
kulturnem prazniku bodo izbrani učenci poustvarili skladbe iz bogatega opusa domačih ustvarjalcev, hkrati 
pa bo to tudi sklepni dogodek v okviru praznovanja 200-letnice javnega glasbenega šolstva na Slovenskem. 
Ob tem častitljivem jubileju si bomo ogledali kratek film Zveze slovenskih glasbenih šol.

2 Kresniček

V torek, 21. februarja, ob 18. uri, 
dvorana Doma na Vidmu

Za vse, ki ste jo decembra zamudili ali pa se nad njo tako 
navdušili, da bi jo radi videli še enkrat – na oder Doma na Vidmu 
se vrača otroška spevoigra Kresniček v izvedbi pevskega zbora 
in baletnega oddelka Glasbene šole Ilirska Bistrica. Skladatelj 
Radovan Gobec je pravljico Kresniček uglasbil že leta 1928. 
Vse od takrat otroci radi prepevajo pesmico »Ta moja lučka«, 
vrstijo pa se tudi neštete odrske uprizoritve celotne spevoigre. 
Tudi naši učenci dodajajo svojo v šopek oseminosemdesetih let 
prepevanja nagajivega Kresnička, ki izgubi svojo lučko, jo išče 
med rožicami na travniku in zvezdicami na nebu, dokler mu 
je sonce ne vrne. Poglejte in poslušajte, kdo vse se Kresničku 
znajde na poti, ko se iz svetle kresnice spremeni v navadno 
rjavo muho …

Predstava je nastala pod mentorstvom Elene Sedmak in Žive 
Oštir, pri klavirju bo Marko Kanalec. Dogodek je finančno 
podprla Občina Ilirska Bistrica.

3 Koncert violonistke Tjaše Klanac
V petek, 21. aprila, ob 19. uri, 
dvorana GŠ Ilirska Bistrica

Tudi med učenci naše šole obstajajo mladi, ki so postali nerazdružljivi 
z glasbo. Ena izmed njih je Tjaša Klanac. Z igranjem violine je začela 
na Glasbeni šoli Ilirska Bistrica, nadaljevala pa na Glasbeni šoli Vič-
Rudnik v Ljubljani pri prof. Tini Balazs. Je dobitnica prvih nagrad na več 
mednarodnih tekmovanjih, kot solistka in komorna glasbenica. Redno se 
udeležuje mojstrskih tečajev pri priznanih violinskih pedagogih, kot so 
Vesna Stanković, Vasilij Meljnikov, Robert Szreder, Piotr Jasiurkowski, 
Stefan Milenković, Michael Frischenschlager. Kot solistka je nastopila z 
godalnim in s kitarskim orkestrom Glasbene šole Ilirska Bistrica. Trenutno 
je dijakinja 3. letnika Konservatorija za glasbo in balet Ljubljana, kjer 
dopolnjuje svoje violinsko znanje v razredu prof. Jerneja Brenceta.
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5 Zaključni večer solistov
in komornih skupin
V petek, 9. junija, ob 17. uri, cerkev sv. Jurija

S koncertom v cerkvi sv. Jurija zaokrožujemo pestro dogajanje šolskega leta. Ta koncert predstavlja zaključek 
vseh razrednih, šolskih in javnih izvajanj naših učencev, ki se vrstijo skozi vse leto na domačih tleh in izven. 
Učitelji Glasbene šole Ilirska Bistrica menimo, da glasba in ljubezen do igranja inštrumentov pomagata pri razvoju 
mladega človeka, saj mu razvijata posluh in domišljijo ter ga bogatita z vrednotami, kot so delovne navade in 
ustvarjalnost. V upanju, da je celoletno delo prineslo željene rezultate, vas vabimo k poslušanju. 

6 Koncert učiteljev

V sredo, 27. septembra, 
ob 19. uri, 
dvorana GŠ Ilirska Bistrica

Navajeni smo, da na odru glasbenih šol vedno stojijo učenke in učenci, saj šele z nastopom osmislijo ves svoj 
trud – ure in ure vaj doma in v glasbeni šoli, kjer jih budno spremlja učitelj. Prav pa je, da se vloge včasih 
zamenjajo in tudi učitelji stopijo na oder, učenci pa takrat sproščeno sedijo v publiki in zbrano poslušajo. Učitelji 
bodo predstavili raznovrstna glasbena obdobja v različnih sestavih, komornih zasedbah in solističnih točkah. S 
tokratnim koncertom hočejo zaželeti glasbeno dobrodošlico v novo šolsko leto. 

7 Koncert nagrajenca 
mednarodnega tekmovanja 
SVIRÉL
V oktobru,
dvorana GŠ Ilirska Bistrica

Mednarodno tekmovanje SVIRÉL s sedežem v Goriških 
Brdih in v Novi Gorici je največje mednarodno 
tekmovanje pri nas. Na letošnji, že 9. ediciji tekmovanja 
so zabeležili rekordno število prijav – tekmovalo bo kar 
770 glasbenikov iz 23. držav z vsega sveta.

Na našem oktobrskem koncertu bomo gostili nagrajenca 
tekmovanja – solista ali komorno skupino tekmovanja 
SVIRÉL. Tekmovanje bo potekalo med 22. marcem in 9. 
aprilom 2017. Ime nagrajenca in datum koncerta bosta 
objavljena na spletni strani Glasbene šole Ilirska Bistrica.

8 Praznični koncert
V petek, 8. decembra, ob 18. uri, 
dvorana Doma na Vidmu

Leto 2017 se izteka, svet naj bi se z letnim časom umiril in zazrl vase … mi 
na glasbeni šoli pa smo se šele dobro ogreli in uigrali! Zato pripravljamo 
koncert, ujet med parkeljne in Božička, med novoletna pričakovanja in 
zaobljube, da bo drugo še boljše! Na odru bo priložnost za solistke in 
soliste, za komorne skupine, orkestre in balerine, vse, kar gode, poje, pleše 
in igra v našem mestu!

Vsi koncerti so brezplačni. V kolikor posameznega koncerta ne bo možno izpeljati v napovedanem 
terminu ali na napovedani lokaciji, bo sprememba pravočasno objavljena na naši spletni strani.

Zahvaljujemo se Občini Ilirska Bistrica, Župniji Ilirska Bistrica, glasbeni trgovini Art of Music in MADD d.o.o.

Organizacijski odbor: Paolo Biancuzzi, Gašper Dolgan, Marko Kanalec, Larisa Marjanović, Nina Volk
Oblikovanje: Nina Volk
Grafična priprava: Primož Rojc
Tisk: VEK Koper d.o.o.

Glasbena šola Ilirska Bistrica
Ulica IV. armije 5
6250 Ilirska Bistrica
(05) 711 12 22
www.gs-ilirskabistrica.si

Cerkev sv. Jurija poleg akustičnosti odlikuje tudi bogata notranjščina. Trije kamniti oltarji so delo beneških 
delavnic, kip Marije mojstrovina Franceta Goršeta, izrazno močne so upodobitve Toneta Kralja. Od štirih lunet 
je likovno najzanimivejši prizor s Kristusom, ki pomiri vihar, v Križevem potu, naslikanem na steklu, pa se skriva 
tudi družbenokritično sporočilo, saj slikar v njem poistoveti Kristusovo trpljenje s trpljenjem Slovencev pod 
fašistično oblastjo.

Ko glasba spregovori, so vse besede preprosto odveč.

4 Klavirski recital 
Naceta Slaka
V petek, 5. maja, ob 19. uri, 
dvorana GŠ Ilirska Bistrica

Od izuma klavirja s kladivci je minilo 300 let in zahodne klasične glasbe si brez njega ne znamo več predstavljati. 
V veličasten svet klavirske literature in pianistične virtuoznosti bomo lahko vstopili na koncertu Naceta Slaka 
(1998), ki v letošnjem letu zaključuje 4. letnik klavirja na Konservatoriju za glasbo in balet v Ljubljani pod 
mentorstvom prof. Tadeja Horvata. Poleg nastopov na domačih in mednarodnih tekmovanjih, kjer je prejel 
številne nagrade in priznanja, je izvedel tudi več samostojnih klavirskih recitalov in nastopil kot solist z orkestrom 
na festivalih doma in v tujini. V preteklem letu je na Tekmovanju mladih glasbenikov Slovenije osvojil zlato 
plaketo in 1. nagrado ter dosegel najvišje število točk med pianisti vseh kategorij. Na koncertu v Ilirski Bistrici bo 
izvedel program, s katerim bo teden pozneje maturiral. Na naš kraj Naceta vežejo tudi sorodstvene vezi, saj izhaja 
iz umetniške družine Zale in Jožeta Šajna.


